

市委学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神 专题研讨会暨市委理论学习中心组读书班开班

学在深处 谋在新处 干在实处

把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神引向深入

陈敏尔作动员讲话 张工喻云林王常松陈辐宽出席

本报讯 2月18日,春节假期后上班第一天,市委学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神专题研讨会暨市委理论学习中心组读书班在市委党校开班。市委书记陈敏尔作动员讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神,进一步提高政治站位、战略站位、全局站位,努力做到学在深处、谋在新处、干在实处,把学习宣传贯彻工作不断引向深入。

市委副书记、市长张工,市人大常委会主任喻云林,市政协主席王常松,市委副书记陈辐宽,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市高级人民法院、市人民检察院、南开大学、天津大学主要负责同志出席。

陈敏尔在动员讲话中说,在喜迎新中国成立75周年的重要节点,在京津冀协同发展战略实施10周年的重要时刻,习近平总书记亲临天津视察指导工作,看望慰问干部群众,听取市委和市政府工作汇报并发表重要讲话,这是全市政治生活和经济社会发展中的一件大事、喜事,充分体现了习近平总书记对天津工作的高度重视、对天津发展的殷切期望、对天津人民群众的深切关怀,在我市发展进程中具有重要里程碑意义。习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了事关天津长远发展的全局性、根本性、战略性问题,提出了新时代新征程对天津工作的总体要求,明确了“四个善作善成”和巩固拓展主题教育成果、加强党的建设等重要要求,为我们擘画了全面建设社会主义现代化大都市、奋力谱写中国式现代化天津篇章的宏伟蓝图,为天津工作指明了前进方向、提供了行动遵循,具有重要指南针意义。

学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记视察天津重要讲话精神,是深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的实际行动,是对领导干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力的具体检验。我们要充分认识学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的政治意义,进一步提高政治站位、战略站位、全局站位,把习近平总书记的关怀厚爱转化为强大精神动力、工作动力、发展动力,把中国式现代化天津篇章写在干部群众心中、写在津沽大地上、写在全市人民的获得感里。

陈敏尔强调,学习宣传贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。要学在深处,原原本本学,带着感情学,带着责任学,把学习宣传贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神同学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,同学习贯彻习近平总书记对天津工作的一系列重要指示要求结合起来,深刻领会精髓要义,准确把握实践要求,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要谋在新处,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,找准定位、把好方向、掌握方法,自觉用党的创新理论观察新形势、研究新情况、解决新问题,把“四个善作善成”的重要要求切实转化为一条条政策措施、一个个工作抓手、一项项具体行动。要干在实处,坚定信心决心、强化使命担当、感恩实干奋进,发扬“钉钉子”精神,真抓实干、埋头苦干,深入具体抓好习近平总书记重要讲话精神落地落实、见行见效,全面建设社会主义现代化大都市,奋力谱写中国式现代化天津篇章。

陈敏尔强调,与会同志作为全市的“关键少数”,要珍惜这次集中学习研讨的机会,在此前学习基础上,静下心来,心无旁骛,专心致志学习,真正做到学有所悟、悟有所得。要深入研讨交流,边学习、边思考、边研究、边撰写发言提纲,讲感受要见感情,讲体会要见思想,讲打算要见职责。要严格遵守纪律,认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,展示勤学好学、勤谋善思、严格自律的良好形象,先学一步、深学一层,以上率下、作出示范。

研讨会暨读书班采取个人自学、分组讨论、集中研讨相结合方式,全面系统深入学习习近平总书记视察天津重要讲话精神。大家一致认为,习近平总书记亲临天津视察并发表重要讲话,从战略和全局高度为天津发展指引航向,赋予我们新目标、新使命、新任务,如浩荡春风吹遍津沽大地,如阳光雨露滋润干部群众心田,如指路明灯照亮奋进征程,如进军号角给予我们前行力量,必将指引我们沿着中国式现代化道路不断夺取社会主义现代化大都市建设的新胜利。举办这次研讨会暨读书班是市委深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重要举措,非常及时、非常必要。一致表示,要带头学习、带头思考、带头研究、带头落实,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,以推进京津冀协同发展作为战略牵引,扎实推动“十项行动”实施,奋力谱写中国式现代化天津篇章。

市委各部委、市级国家机关有关部门、有关人民团体和各区主要负责同志,市各民主党派、市工商联主要负责人参加。

全市各职能部门以奋进的姿态投入到新一年的工作中

人勤春来早 不负好春光

本报讯(记者史莺)昨天,一场春雨滋润津城,带来生机和活力。如何不负好春光,在龙年春节长假后上班第一天,全市各职能部门以饱满的热情、奋进的姿态、充足的干劲投入到新一年的工作中,全力冲刺“开门红”,绘出一幅幅人勤春来早的生动画卷。

“企业引进高端人才及实习生实习方面都有什么政策支持?”“现在针对不同类型的企业,市区两级在人才方面共有十余项惠企政策,以后我们随时根据企业不同时期的用人需求帮您们申请。也会充分利用和平区拥有大量猎头公司的资源,吸引人才”……昨天一大早,和平区投促局便邀上区人社局“组团”来到天津正信集团有限公司上门送服务送祝福,精准助企发展。“不打年盹上满弦,上班第一天,我们局分成三队,带着此前收集到的企业难题,直接现场解决。”该区投促局三级调研员蓝琛说,“节前走访正信集团时了解到企业不了解人才政策,春节假期我们就和人社部门一直沟通,节后一上班立刻入企讲政策。”

补贴类型、适用范围、补贴金额……该区人社局工作人员掰开揉碎讲得细致,正信集团相关负责人听得认真、不时询问,该区投促局工作人员加以补充。一个半小时里全程干货满满。“无论是集团主体,还是下属子公司,各项政策现在我们是了然于心,也更加放心、安心,也有信心扎根天津发展壮大。”正信集团经营中心经理韩蕾高兴地说。“刚才和企业负责人交换了联系方式,日后随时入企服务解难题。”该区人社局产业园科一级主任科员贺鑫说,“企业发展需要政府部门帮扶,我们将随时跟进问题解决,联动区商务局、政务服务办、税务等相关部门,把脉式‘问诊’、点对点服务,真正为企业纾困解难。”

滨海新区各部门迅速进入工作状态

工作开好局 实干开新篇

本报讯(记者岳珊)一年春作首,万事行为先。春节长假后第一个工作日,滨海新区各部门迅速转换心态、调整状态,以“一天也不耽误”和“起步就是冲刺”的劲头投入到工作中,确保各项工作高起步,为实现首季“开门红”而奋斗。

昨天一大早,天津港保税区政务服务办工作人员便迅速进入紧张而忙碌的工作状态,以崭新的面貌、饱满的热情为企业和群众提供高效、便捷、优质的服务,政务服务大厅秩序井然,工作人员有条不紊地办理业务。

“因为我们几个新员工要立即办理入职,所以年后第一天上班就来办手续,窗口工作人员像往常一样热情认真,业务办得又快又好,给你们点赞!”9点就来到服务大厅办理就业登记相关业务的德天资源(天津)有限公司的崔女士笑着说。

近年来,天津港保税区坚持在打造办事有速度、服务有温度的政务服务上下功夫,不断提升市场主体和群众办事的满意度和获得感,让办事群众享受到更加精细化便利化的政务服务。

新春新气象,滨海新区鼓足干事创业的拼劲韧劲,强化精准服务,提高工作效能,确保各项工作开好局,以服务聚合、以实干开新篇,为经济社会高质量发展提供坚实保障。

加班保生产 新春开门红

近期,作为中国智能制造印刷示范企业、国家绿色工厂,天津海顺印业包装有限公司订单纷至沓来,开局势头良好,订单同比2023年增长近2倍。龙年新春,该企业生产线一直保持运转,保证订单交付。

本报记者 周伟
通讯员 翟鑫彬摄

